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В И Е Т Н А М  

 

ВИЕТНАМ ЗА 12 дена  - Хп Ши Мин, Фу Чпк, Ханпј пд 990 евра 
 

Ппадаоа: 08.12.2019, 07.02.2020. 
 

План и прпграма на патуваоетп : 
1 ден : Спстанпк на групата на аерпдрпмпт “Никпла Тесла” два саати пред летпт. Лет дп 
Дпха сп преседнуваое за летптп дп Хп Ши Мин. 
2 ден: Пристигнуваое вп Хп Ши Мин или Сајгпн – градпт кпј е стар ппвеќе пд 300 
гпдини, центар на култура, пбразпвание и туризам. Најгплемипт град вп Виетнам кпј 
претставува кпмбинација пд западната култура сп дппирите на приентпт и град ппзнат 
какп скаппценпст на далешнипт истпк. Градпт е бпгат сп пстатпци пд кплпнијалнипт 
перипд (Нптр Дам Катедралата, ппщтата Шајгпн, старата Американска 
Амбасада...)Факултативен излет за разглед на центарпт на градпт сп щтп би се виделе 
псатпци пд Виетнамската Впјна вп перипдпт 1954-1975 гпдина, Палатата на 
пбединуваоетп-симбпл на ппранещната влада на Сајгпн...Сместуваое вп хптел. Вп 
вешерните шаспви факултативен излет-крстареое пп реката Сајгпн и мпжнпст за 
уживаое вп вешерните щаренила на Виетнам. Враќаое вп хптел. Нпќеваое. 
3 ден :  Факултативен излет дп реката Мекпнг: впзеое сп традиципнални брптшиоа низ 
густата вегетација и пкплу малите пстрпви вп нејзината Делта -  исклушителнп плпдна сп 
приз, агруми и трппскп пвпщје. Пптпа ппсета на занаетшиските села вп кпи гп има 
целипт материјал за ппремуваое на на куќите пд кпкпспвп дрвп; прпщетка низ мирните 
селски патшиоа и разглед на лпкалните пвпщтарници и мпжнпст за дегустација на 
егзптишнп пвпщје, тпппл шај сп мед сп уживаое на лпкалната музика. Врадаое вп Хп Ши 



КАМЕЛИЈА ТУРС ДОО   

email:info@camelliatravel.com.mk 

www.camelliatravel.com.mk  

Ул. Филип Втори Македонски 

бр.5 Локал 1 -1000 Скопје, 

тел: 02 3232-916, 3162916 

 

                                                                                                                        Since 1989.. 
 
                                                                                               Where even angels come for a holiday 
   

                                         

                                        A- ЛИЦЕНЦА  

                                                  No. 202 
 

Contact Information: +38923232916 ;+38978281526 ;+38978281522 – info@camelliatravel.com.mk ; www.camelliatravel.com.mk 

Мин и слпбпднп време за релакс масажа и уживаое на вплщебствата на нпќнипт живпт 
на Виетнам. Нпќеваое. 
4 ден : Трансфер дп аерпдрпм и лет за Фу Чпк – пстрпв сместен вп Тајландскипт залив, 
јужнп пд  пбалата на Камбпча, ппзнат  пп дплгите песпшни плажи и пстрпв шија ппгплема 
ппврщина претставува Наципнален Парк бпгат сп планини, пещашки стази и густа 
трппска щума. Слпбпднп време. Нпќеваое. 
5 ден : Факултативен излет дп Јужнипт дел на пстрпвпт Фу Чпк: пппатна ппсета на 
Винаријата Сим Спн-една пд брпјните винарии сп лпкални избпри на вина и 
специјалитети. Ппсета на Фабриката за израбптка на бисер, Старипт затвпр и Фабриката 
за прпизвпдствп на рибинп маслп на југпт на Виетнам. Слпбпднп време за ппсета на 
лпкалните маркети и мпжнпст за дегустација на свежа мпрска храна, купуваое на 
лпкални билки и зашини.Денпт гп заврщувамесп капеое на Сап - една пд најппзнатите 
плажи. Нпќеваое. 
6 -7 ден : Денпви предвидени за пдмпр на прекрасните плажи, ппд сенките на палмите 
сп пвпщни кпктели и авантури вп внатрещнпста на пстрпвпт. Две Нпќеваоа. 
8 ден : Трансфер дп аерпдрпм и лет за Ханпј. Пп пристигнуваоетп, трансфер дп 
сместуваоетп. Факултативен излет: „Water Puppet - Teaтарпт”- театарските кукли се 
напдаат вп впда, а уметниците кпи (не се гледаат и) сп нив управуваат се ппзади нив на 
некплку метри. Пред Ващите пши се пдвива еден спектакл пд автентишна музика и 
дпбивате целпсна слика за виетнамската култура, уметнпст, истприја и пбишаи... 
Враќаое вп сметуваоетп. Нпќеваое. 
9 ден :  Факултативен излет дп (истпшнп пд Ханпј) Халпнг Беј-скриенипт залив вп кпј се 
напдаат пкплу 2000 мали карпести пстрпви, кпи 1994 гпдина се ставени какп наследствп 
ппд Защтита на УНЕСКО. Враќаое вп сместуваоетп. Нпќеваое.  
10 ден : Факултативен излет дп Ханпј сп традиципналните Рикщи какп би мпжеле 
пдлизу да видиме какп живеат на пвпј дел пд светпт или прпщетка на велпсипед низ 
старите квартпви на Ханпј, ппсета на градините Хпан Кием, Нгпк Спен-хрампт на 
херпите, Палатата Чајтман, Мавзплејпт Хп Ши Мин, градскипт плпщтад Ба Динх, Хрампт 
на литературата, Првипт универзитет, Хрампт на Кпнфушие..... Нпќеваое.  
11 ден : Напущтаое на сместуваоетп. Слпбпднп време дп времетп за трансфер. 
Трансфер дп аерпдрпм и вешерен лет за Белград сп преседнуваое вп Дпха 
12 ден : Пристигнуваое вп Белград. Крај на патуваоетп. 
 
* Вп ретки случаи мпжнп е ппместуваоа на датумпт ( ден–два) вп пднпс на  
планираните ппадаоа. Пп пптврдените групи, се пптврдува и датумпт на ппадаое и 
враќаое. 
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Цена на аранжманпт: 
 

ТЕРМИН 08.12.2019. 07.02.2020. 

ПРОМО цена: 990€ 1050€ 

FIRST MINUTE - Цена: 1090€ 1090€ 

Регуларна цена : 1190€ 1190€ 
 

**PROMO – Цената важи за сите пријави дп 3 месеци пред патуваое. First Minute – Цената важи за пријави дп 
2 месеци пред патуваое. Пптпа важи Регуларната цена. 

 

ЦЕНИ ЗА ДЕЦА: 
  
  
  
  
  
  
 

* 

Цените се пднесуваат за еднп дете сп две платежнп сппспбни лица. 
 

Услпви на плаќаое: При пријава задплжителна уплата пд 100 €,  пп фпрмираое на 
групата дпплата пд 400 €. Препстанатипт изнпс се дпплаќа најдпцна 7 недели пред 
патуваоетп 

 

Пријавуваое: Преппрашуваме ранп пријавуваое, бидејќи брпјпт на места е 
пгранишен.Сп самптп пријавуваое, пптребнп е да се дпстави скенираната првата 
страница на паспщпт, вп спрптивнп агенцијата нема да биде пдгпвпрна за пешатеое на 
авип билети сп ппгрещнп име. Дпкументите за виза мпра да се ппднесат најдпцна еден 
месец пред ппшетпкпт на  патуваоетп. Акп патниците не ги дпстават дпкументите за 
виза вп ппределенипт рпк, тие се пбврзани да пбезбедат визи за патуваое. Дпкплку 
самите патници сами ги вадат визите пд нив се бара да испратат кппија пд визата 
најдпцна дп 15 дена пред патуваоетп. 

 

Вп цената на аранжманпт е вклученп: 

* Авипнска карта сп сите такси на релација Белград – Хп Ши Мин ( екпнпмска класа ) 
* Авипнска карта сп сите такси на релација Хп Ши Мин – Фу Чпк ( екпнпмска класа ) 
* Авипнска карта сп сите такси на релација  Фу Чпк – Ханпј ( екпнпмска класа ) 
* Авипнска карта сп сите такси на релација Ханпј - Белград ( екпнпмска класа ) 
* Сместуваое вп 1/2 спби вп Хп Ши Мин на база 2 нпќи вп хптели сп 3 * (лпкална 
категпризација)    

ТЕРМИН 08.12.2019. 07.02.2020. 

Дп 2 godine (леглп сп рпдителите) 100€ 100€ 

Од 2 дп 12 гпдини (леглп сп рпдителите) 750€ 790€ 

Од 2 дп 12 гпдини (ппмпщнп леглп) 850€ 890€ 
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* Сместуваое вп 1/2 спби вп Фу Чак на база 4 нпќи вп хптели сп 3 * (лпкална 
категпризација)    
* Сместуваое вп 1/2 спби вп Ханпј на база 3 нпќи вп хптели сп 3 * (сппред лпкална 
категпризација)  
*  Трансфери сппред прпграмата 
* Организација и претставник за време на патуваоетп 
 
Вп цената на аранжманпт не е вклученп: 
* Медунарпднп здраственп псигуруваое 
* Факултативни разгледи и излети, влезници за лпкалитетите и културнп – истприските 
сппменици 
* Индивидуални трпщпци за време на патуваоетп  
* Трпщпци на Турпператпрпт за резервација и прганизација 15 eвра. 
* Виза за Виетнам – патникпт ја вади лишнп вп Амбасада вп Спфија 

 
Наппмени вп врска сп патуваоетп 

* Кп - прганизатпр на патуваоетп е Т. А. Камелија сп брпј на Лиценца А и сп регистерски брпј 13-

6271/2;  а вп спрабптка сп партнерска агенција. 

*Сп самптп пријавуаое треба да се дпстави кппија пд паспщ сп кпј патникпт ќе патува  и да се прпвери 

траеоетп  и исправнпста на паспщпт и брпјпт на слпбпдни страници кпј се пптребни за патуваое 

*Паспщпт мпра да има рпк на важнпст дп минимум 180 дена (6 месеци) пд денпт на враќаое 

* Организатпрпт на патуваоетп гп задржува правптп на прпмена на некпи спдржини. 

* Организатпрпт на патуваоетп не е пвластен и не снпси пдгпвпрнпст вп врска сп важнпста на паспщпт 

и  другите дпкументи. 

* За сите инфпрмаци дадени пп усмен пат агенцијата не снпси пдгпвпрнпст. 

* Пптписникпт на Дпгпвпрпт за патуваое или претставникпт на групата кпја патува дплжен/на е да ги 

заппзнае сите патници на патуваоетп сп дпгпвпренипт прпграм на патуваое, услпвите за плаќаое и 

визираое какп и Опщтите услпви за патуваое на ТА Камелија. 

* Патниците се дплжни да 2 дена пред тргнуваое се инфпрмираат за времетп и местптп на тргнуваое. 

* Патникпт е дплжен да сам се инфпрмира пкплу правилата на пднесуваое вп земјата вп кпја патува 

какп и да ги ппшитува важешките закпнски царински прпписи. 

* Вп превпзните средства најстрпгп се забранува пущеое, кпнзумираое на алкпхпл и пппјни средства 

* Патникпт кпј сп свпетп непристпјнп пднесуваое ги впзнемирува другите патници или им преши на 

впзашпт или пратителпт на групата вп нивната рабпта – веднащ ќе биде исклушен пд патуваоетп и 

целата пдгпвпрнпст ќе му биде префрлена без правп на жалба и ппвратпк на паришни средства. 

* Патникпт е дплжен да ја ппшитува саатнината на тргнуваое пдредена пд страна на претставникпт на 

патуваоетп, а вп спрптивнп претставникпт на агенцијата има правп да гп исклуши пд патуваоетп 
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* Вп туристишките автпбуси не е пвпзмпженп кпристеое на тпалет; вп спгласнпст сп планпт и 

прпграмата паузи се прават на 3-4 шаса (спгласнп лпкацијата и ппременпста на бензинските пумпи) а 

кпј патниците мпжат да ги искпристат за кпристеое на тпалет. 

* Агенцијата гп пдредува расппредпт на седеое, местптп и времетп на ппадаое, местата и 

времетраеое на паузите; уплатата на превпзпт, патникпт ги прифаќа сите ппгпренаведени услпви без 

правп на пригпвпр и жалба. 

* Аранжманпт е направен на база на минимум 10 патници за еврппските патуваоа и 50 патници за 

еврппските патуваоа. 

* Вп слушај на недпвплен брпј патници или други пбјективни пкплнпсти, прганизатпрпт ги инфпрмира  

патниците за птказ на аранжманпт пред датумпт на ппадаое и тпа најдпцна 10 дена за Далешните 

 патуваоа пднпснп најдпца 5 дена за Еврппските патуваоа. 

* Кај аранжманите сп авипнски превпз, пп купуваоетп на авипнската карта не е впзмпжна рефундација 

на средствата и вп тпј слушај важат услпвите на авипнската кпмпанија. 

* Кај аранжманите кпи вклушуваат Low Cost-авикпмпании – вп слушај на пдлпжуваое на летпт, птказ 

или губеое на кпнекција, патниците се дплжни сами да ги дпплатат нпвпнастанатите трпщпци и 

агенцијата не мпже да влијае на пкплнпсти кпи се надвпр пд нејзинипт дпмен на рабпта. 

* Цените пд Low Cost-Аранжманите се ппдлпжни на прпмени, пп уплата на аванспт се прпверуваат 

тарифите и тпгащ на патникпт му се пптврдува цената на аранжманпт. 

* Агенцијата не снпси пдгпвпрнпст за прпмените на авипнските кпнекции пд страна на 

авипкпмпанијата. 

* Саатнината на летпвите вп планпт и прпграмата дпбиени пд страна на агенцијата се ппдлпжни на 

прпмени и зависат исклушивп пд авикпмпанијата. 

* Агенцијата гп задржува правптп на избпр на превпзни средтства за трансфери и изврщува 

сместуваое дпкплку е тпа физишки впзмпжнп. 

* Организатпртп на патуваоетп гп задржува правптп на кпрекција на дпгпвпрената цена пред 

ппшетпкпт на патуваоетп, нп вп слушај да се смени курспт, смена на валута или прпмена на тарифата на 

превпзникпт вп закпните на предвидените слушаи. 

* Дпкплку некпи патници сами пдлушат да ја сменат ппнудата на Прпграмата – агенцијата нема 

пдгпвпрнпст да вп текпт на патуваоетп пбезбеди трансфер за сместуваое вп хптели. 

*За сите факултативни излети кпј се наведени вп прпграмата задплжителнп е патниците да се изјаснат 

сп самптп пријавуаое вп агенција 

* За пвпј аранжман патникпт се заппзнал сп Опщтите услпви за патуваое на СКТМ и КАМЕЛИЈА ТУРС 

*Ппради ппшитуваоетп на временските рпкпви предвидени сп прпграмата за патуваое, какп и 

ппшитуваоетп на времетп на другите патници пд групата, не ппстпи мпжнпст за престпј на границата 

щтп излегува пд Еврппската унија, за да се пптврди данпкпт и враќаоетп на данпкпт пд Еврппската 

унија (TAX FREE) 

*Преппрашуваме да пазите на ващите лишни дпкументи и пари 

*Малплетни лица мпраат да имаат заверена спгласнпст пд свпите рпдители 
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* Организатпрпт на патуваоетп гп задржува правптп на расппред на спбите вп врска сп структурата на 

самипт хптел. Дпкплку ппстпи мпжнпст агенцијата ќе се пптруди да излезе вп пресрет на желбите на 

патникпт-дпкплку дпзвплува хптелпт (Ве мплиме за разбираоетп, бидејќи пва патуваое е замисленп 

какп дпбра забава за Вас и дпбра авантура). 

* Патникпт е дплжен да ги ппшитува правилата на сместувашките капацитети, да сам снпси пдгпвпрнпст 

вп врска сп хигиената, вп спрптивнп ќе ппдлежи на санкции пд перспналпт. 

* Сместувашките капацитети врщат сместуваое на патниците вп капацитетите пп тип на спба вп 

зависнпст пд распплпжливите капацитети вп мпментпт. Агенцијата не е вп мпжнпст да на патникпт му 

пптврди дали креветпт ке биде TWIN  (раздвпени) или Double (францускп леглп) какп и пп катпвите вп 

капацитетпт. Патникпт гп уплатил аранжманпт-спгласен на сппменатите детали и услпви на патуваоетп 

без правп на жалба. 

* Агенцијата нема пдгпвпрнпст дпкплку патникпт има здравствени прпблеми-тпгащ патникпт е сам 

пдгпвпрен за свпетп здравје и има пдгпвпрнпст да има свпе псигуруваое. 

 

Факултативни излети. 
* Факултативните излети не се задплжителни за време на патуваоетп. 

* Термините и цените се прпменливи и зависат пд слпбпдните термини пд лпкалитетите, брпј на 

пријавени патници... 

* Факултативните излети се прганизираат пд страна на лпкална агенција, а Камелија Турс не е вп 

мпжнпст да влијае на рабптите кпи се предмет на самптп реализираое на факултативнипт излет. 

* Факултативните излети најшестп ги впдат лпкалните впдиши на самите лпкалитети на англиски јазик. 

Уплатата на излетите ја прифаќа патникпт заеднп сп услпвите на лпкалната агенција без правп на 

жалба. 

* Агенцијата не мпже да влијае на дплжината на траеоетп на патуваоетп дп лпкалитетите, време на 

ппадаое и враќаое, какп ни на струшнпста на лпкалнипт Впдиш. 

*При уплаќаое на факултативнипт излет, патникпт ги прифаќа услпвите на лпкалната агенција.Сите 

ппследпвателни прпмени, измени и пткажуваоа на екскурзијата пп плаќаоетп не се мпжни, и не е 

впзмпжна рефундација на истите. 

*Ги замплуваме сите патници да се заппзнаат сп планираната прпграма и услпвите на избпрната 

екскурзија пред да  платат за некпј факултативен излет. 

 

Наппмена вп врска сп визите: 
* Патниците се пбврзани да се заппзнат сп визнипт режим на државата вп кпја патуваат. 

* Некпи пд Амбасадите бараат лишнп присуствп на патникпт или вп текпт на визираоетп; патникпт е 

дплжен да ги исппшитува правилата на амбасатата. 

* Патниците се дплжни да дпкументите за визираое ги дпсатват најдпцна дп еден месец пред 

патуваоетп. Дпкплку не ги дпстават вп превиденипт рпк-дплжни се да сами си пбезбедат виза за 

патуваоетп. 

* Агенцијата не гарантира дпбиваое на виза и  не е пвластена да ги утврди валидните дпкументи. 



КАМЕЛИЈА ТУРС ДОО   

email:info@camelliatravel.com.mk 

www.camelliatravel.com.mk  

Ул. Филип Втори Македонски 

бр.5 Локал 1 -1000 Скопје, 

тел: 02 3232-916, 3162916 
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* Вп слушај на недпбиваое на виза-агенцијата не снпси пдгпвпрнпст. 

УСЛОВИ НА ПЛАЌАЊЕ НА АРАНЖМАНИ  И  

ОДГОВОРНОСТИ:  

  Плаќањето е во денарска противвредност по курс 62д. 

 Во случај на промена на монетарниот пазар организаторот 

го задржува правото на промена на цените. За  бродска 

такса  кабина,авио билети,возен собракај, аеродромски 

такси, чикиран багаж,факултативи, агенцијата има право 

да ја покачи цената   и да ја намали. 

 Аконтацијата не се врака во случај да се откаже 

патникот,од било која причина,може да направи промена 

со замена на  

рето лице исклучиво доколку даде согласност писмено во 

агенцијата и му се одобри 

 Секој програм е креиран со посебни услови  

 Побарајте патничко осигурување и договор за патување 

 Патникот го прочитал Аранжманот и е согласен со истиот 

доколку има посебно барање при потпишување на  договор  

патникот е должен писмено да ја извести Агенцијата. 

 Агенцијата го задржува правото на промена на редоследот 

на активностите во програмата 

 Агенцијата го задржува правото за измена на редолследот 

на поедини содржини во програмата (застој во 

сообраќај,локални штрајкови,локали 

предупредувања,каснење на патници,непочитување на 

саатнина закажана однапред од страна на агенцијата и сл.) 

 Важат Општите услови на Агенцијата и СКТМ 

НАЧИН НА ПЛАЌАЊЕ: 

 Во готово – авансно плаќање најмалку 

30% од вкупната цена на аранжманот во 

моментот на пријавување, а остатокот 

најдоцна 10дена пред поаѓање 

 Доколку не е договорено поинаку 

 Кредитни картички  

 Туристички кредит (6-36 рати ) 

аплицирање во агенција 

 Вирманско плакање 

 Агенцијата овозможува кредит-кои се 

одобрува за 15 минути во Агенција 

Камелија Турс. 

 Плаќане преку синдикатски организации. 

 

 

НАПОМЕНА: 

Аранжманот не направен за low cost budget со цел да биде достапен за сите генерации! 

Секоја странка треба да биде запозната со условите на програмот при уплата  

 

 

 


